3aAa44 HG NPOLEHTBI

XVI PRO CEN’I‘UM

quTEHB MaTeMaTT/IKT/I

- MOV COIll c.
~ Ilecuanoosepka
= iXopomyH Mpuaa




«Yernoeek anyboko
nocmuzaem nuwb Mo, do
Yyeeo dodyMbleaemcn caM». =




1. Haviagure ogHY COTYIO YaCTh OT KaXKI0I0 YMcia

300 800 1500 50 341 1805 7

2.Kak Ha3pIBaeTcss coTas 4acTb OT 4Ymcsia?
3. KakuM nmpaBm/I0M 0/1B30BaJIVICh IIPU

BBIIIOJTHCHMM 3adaHMa?




4. ITr10maap OIHOIO M3 I10JIeV, 3aCesTHHBIX BO3JIe

Hamrero cesia pasaa 60000 m°. Ero corast vacrs

3acestHa coen. Kakyro riommanas 3aHMMaet cos?

5. UTo Takoe niporieHT?

6. A ueMy paBHO 11eJ10€?




1. Ha npa30nux 6 wxoay npuuiiu
yuaujueca. 10% 6cex yuauwuxcs
debouxu. A ckoavko npoyenmob 6
K01 MAALUUKOB?

2. B odnou kopobxe 6 mazasume
0KA3AAUCL ADAOKU, ePYUIU U
mandapunsl. foaox - 50%, epywu -
30%. Cxoavko manHdapunob 6
KopoOxke?




IIpaburo naxoxoenus
npouenmob om uucaa

1.0Onpedesums, kaxkasa beauuuna
npunama 3a 100%.

2. Hauou 6eauuuny, xomopas
npuxooumca #a 1%.

3. Beauuuny, komopasa npuxooumcs Ha
1%, ymuoxcums Ha Kosuuecmbo
npoueHmosb.




Y106 NpOLIEHTLI NOCYUTATD,

Hapo uenoe Ham B34Tb,

Paszpenutb Ha 100 yactuyek 6bICcTpO,
A MOTOM YACTUYKY B3ATb,
YMHOXeHbe NpUMeHaTb,

M nonyymm ¢ Bamu NpasusibHbIE YUCNA.




B canonax comoeou ceazu nosaeunace Hosas
mooenb cmapmpona. Eco uena 8500 pyoneii.
Mooenv cmana noiv308amovca ROBLIULEHHBIM

CHPOCOM U 8 CBA3U C IMUM KOMNAHUA NOBBICUILA
e2o cmoumocmsv Ha 10%. A uepesz mecau yeuny
menegona cnuzuau na 10%.

Ckonvko menepv cmoum menegon?




[Lmomans AMypcKor 00JIaCTH COCTaBISCT

363700 xm?. Thnomans JecoB cocranisgeT 60% ot
BCEU IuIoNIaau 00JIacTH.

KakoBa miomags 1€CoB AMypCKor 00nacTu?




a) 2% ot 600

b) 15% ot 300
c) 25% ot 800
d) 2,5% ot 2000
e) 17% ot 90

OKa3aJIich OpakoBaHHBIMI. CKOJIBKO IIPUOOPOB C
OpaxoM BBITYCTWII Lex?

3. B mysbeikasibHOM 11ikoste yyarcd 120 geren. Cpenu
H1x 60% meBouek. CKOJIBKO IeBOUYEK B

MY 3BbIKaJILHOVI IIIKOJIe?

4. Mama niontyuwwta 9000 pyOsieri. 35% oHa
3aruiaTvIa 3a KBapTupy. CKOJIBKO OHa 3aIvlaTiula 3a




—

IIpoBeps ceds

L SRSESSERIES SEERRSSSERE
| :'3):1‘2: EEEEREEHT I
‘b)) 45 HHHH
) 200
d) 50
e) 153
2. 15 netasien
3. 72 IeBOYKM.
4. 3150 pyOser.

I —




JlomalHee 3a1aHue

*Hangure, CKOJIbKO IrpaMMOB MOJIOKA U KaKao
COJICPKUTCS B BAlLIEH IIOKOJIAJIKE. KOJIMYeCTBO
IIPOLICHTOB MOJIOKA U KaKao, BEC HIOKOJIAIKHA BbI
[IPOYUTAECTE HA YIIAKOBKE.

*IBOpUECCKOE 3aIaHUE TI0

KCJIIdHHUTIO — COCTABHUTL CBOIO

3a1da9y Hd IIPOLOCHTHI







